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Kính thưa quý thầy cô, phụ huynh và các em học sinh thân mến!
Trong dòng chảy lịch sử vẻ vang của dân tộc Việt Nam, hình ảnh người phụ nữ luôn tỏa sáng với những phẩm chất cao quý, đó là sự dịu dàng, kiên cường, hy sinh và tình yêu thương vô bờ bến. Ngày 20/10/1930, Hội Liên hiệp Phụ nữ Việt Nam chính thức được thành lập, đánh dấu cột mốc quan trọng trong hành trình khẳng định vị thế và vai trò của phụ nữ trong mọi lĩnh vực của cuộc sống.
Ngày nay, Ngày Phụ nữ Việt Nam 20/10 không chỉ là dịp để tri ân những người phụ nữ Việt Nam mà còn là cơ hội để chúng ta nhìn nhận và ca ngợi những đóng góp to lớn của họ trong gia đình, cộng đồng và sự phát triển đất nước.

Hình ảnh cao đẹp của phụ nữ Việt Nam
Trong suốt chiều dài lịch sử, người phụ nữ Việt Nam đã khẳng định vai trò to lớn của mình:
· Trong chiến đấu bảo vệ Tổ quốc: Họ là những bà Trưng, bà Triệu oai hùng, những nữ chiến sĩ kiên cường như chị Võ Thị Sáu, chị Nguyễn Thị Định… đã góp phần làm nên những chiến công lừng lẫy.
· Trong lao động và sản xuất: Người phụ nữ đảm đang, cần cù, xây dựng kinh tế gia đình và đất nước, đặc biệt trong thời kỳ đổi mới và hội nhập.
· Trong giáo dục và nuôi dưỡng thế hệ trẻ: Các cô giáo chính là biểu tượng của sự yêu thương và trách nhiệm, là những người gieo hạt giống tri thức cho tương lai đất nước.
Tại Trường Tiểu học số 1 xã Thanh Xương, các cô giáo không chỉ là những người dẫn dắt học sinh trên con đường học vấn, mà còn là những tấm gương sáng về sự tận tụy, yêu nghề, hết lòng vì học sinh. Hình ảnh các cô mỗi ngày đến trường với nụ cười hiền hậu đã trở thành biểu tượng đẹp trong lòng học sinh và phụ huynh.

Lan tỏa lòng tri ân và yêu thương
Nhân ngày 20/10, hãy cùng nhau:
· Gửi lời chúc: Đến các cô giáo, các bà, các mẹ, và chị em gái - những người phụ nữ quan trọng trong cuộc đời mỗi người chúng ta.
· Thể hiện tình cảm: Bằng những hành động nhỏ như tặng thiệp, làm hoa thủ công, hay chỉ đơn giản là lời cảm ơn chân thành.
Đây cũng là dịp để chúng ta – các thế hệ học sinh, cán bộ, giáo viên – cùng nhìn lại và trân trọng những đóng góp to lớn của các cô giáo, nhân viên nữ trong sự phát triển của nhà trường.

Kết luận
Hãy cùng nhau lan tỏa thông điệp yêu thương, kính trọng và tự hào về những người phụ nữ quanh ta. Nhân ngày 20/10, Trường Tiểu học số 1 xã Thanh Xương xin gửi lời tri ân sâu sắc đến toàn thể các cô giáo, các bậc phụ huynh, và các em học sinh nữ trong nhà trường.
Chúc tất cả luôn mạnh khỏe, hạnh phúc và thành công!
Tự hào và biết ơn,
Ban giám hiệu trường Tiểu học số 1 xã Thanh Xương

