Trường Tiểu học số 1 Thanh Xương kêu gọi các em học sinh và phụ huynh cùng tham gia hưởng ứng Lễ hội hoa anh đào Điện Biên năm 2024.
Lễ hội hoa anh đào Điện Biên là một sự kiện văn hóa đặc sắc, mang đến cho du khách những trải nghiệm khó quên về vẻ đẹp rực rỡ của hoa anh đào, cũng như những nét đẹp văn hóa truyền thống của vùng Tây Bắc. Lễ hội năm nay được tổ chức từ ngày 10/3 đến 20/3/2024 tại các địa điểm như:
· Hồ Nà Lơi: Nơi đây được mệnh danh là "Hạ Long trên cạn" của Điện Biên với hơn 5000 cây hoa anh đào được trồng xung quanh hồ.
· Công viên Mường Thanh: Nơi đây có hơn 1000 cây hoa anh đào với nhiều màu sắc khác nhau như hồng, trắng, đỏ.
· Đường Nguyễn Lôc: Đây là con đường đẹp nhất Điện Biên với hàng cây hoa anh đào nở rộ hai bên đường.
Để hưởng ứng Lễ hội hoa anh đào Điện Biên, nhà trường phát động các hoạt động sau:
· Tuyên truyền về lễ hội: Giới thiệu về lịch sử, ý nghĩa và các hoạt động trong lễ hội cho học sinh qua các buổi chào cờ, sinh hoạt lớp, tin tức trên website và fanpage của nhà trường.
· Vẽ tranh về hoa anh đào: Tổ chức cuộc thi vẽ tranh với chủ đề "Sắc hồng rực rỡ Điện Biên" dành cho học sinh khối 1, 2, 3.
· Làm thơ về hoa anh đào: Khuyến khích học sinh sáng tác thơ về hoa anh đào để thể hiện tình cảm của mình với loài hoa này.
Nhà trường tin tưởng rằng, với sự tham gia nhiệt tình của các em học sinh và phụ huynh, Lễ hội hoa anh đào Điện Biên năm nay sẽ thành công rực rỡ.
Hãy cùng chung tay góp sức để Lễ hội hoa anh đào Điện Biên trở thành một sự kiện văn hóa đặc sắc, mang đến cho du khách những trải nghiệm khó quên.
Xin trân trọng cảm ơn!

