Trường Tiểu Học Số 1 Xã Thanh Xương Đón Nhận Sữa Từ Chương Trình 'Cùng Kun Vui Khỏe Mỗi Ngày'
Với mong muốn mang đến nguồn dinh dưỡng tốt nhất cho học sinh, Trường Tiểu học số 1 xã Thanh Xương, huyện Điện Biên, tỉnh Điện Biên vinh dự được đón nhận sự quan tâm từ nhãn hàng sữa Kun thông qua chương trình "Cùng Kun Vui Khỏe Mỗi Ngày". Ngày [ngày/tháng], đại diện nhãn hàng Kun đã đến thăm và trao tặng sữa cho học sinh nhà trường.
Trong khuôn khổ chương trình, hàng nghìn hộp sữa đã được trao tận tay các em nhỏ, giúp bổ sung dinh dưỡng cần thiết cho sự phát triển toàn diện. Không chỉ nhận được những hộp sữa đầy yêu thương, học sinh còn được tham gia nhiều hoạt động vui chơi bổ ích, giao lưu cùng nhân vật hoạt hình Kun, giúp các em hiểu hơn về tầm quan trọng của dinh dưỡng và thói quen sống lành mạnh.
Buổi trao tặng sữa diễn ra trong không khí ấm áp và sôi động. Thầy cô giáo và các em học sinh đều rất vui mừng khi nhận được sự hỗ trợ từ chương trình. Nhà trường luôn chú trọng đến công tác chăm sóc sức khỏe cho học sinh, đặc biệt là việc bổ sung dinh dưỡng thông qua sữa, nhằm nâng cao thể lực và trí tuệ cho thế hệ tương lai. Sự đồng hành của nhãn hàng Kun lần này là một nguồn động viên to lớn, giúp các em nhỏ có thêm điều kiện để phát triển toàn diện.
Trường Tiểu học số 1 xã Thanh Xương xin gửi lời cảm ơn sâu sắc đến nhãn hàng Kun vì những đóng góp ý nghĩa cho học sinh nhà trường. Chúng tôi hy vọng chương trình "Cùng Kun Vui Khỏe Mỗi Ngày" sẽ tiếp tục lan tỏa yêu thương và mang lại nhiều giá trị thiết thực cho trẻ em trên cả nước.
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