TRƯỜNG TIỂU HỌC SỐ 1 XÃ THANH XƯƠNG TỔ CHỨC THĂM HỎI CÁC CỤ CAO TUỔI NHÂN NGÀY 22/12

Hòa trong không khí kỷ niệm Ngày thành lập Quân đội Nhân dân Việt Nam 22/12, Trường Tiểu học số 1 xã Thanh Xương, huyện Điện Biên, tỉnh Điện Biên đã tổ chức chương trình thăm hỏi và tặng quà cho các cụ cao tuổi trên địa bàn xã. Đây là hoạt động ý nghĩa, thể hiện truyền thống "Uống nước nhớ nguồn", tôn vinh những đóng góp của các bậc cao niên trong việc xây dựng quê hương, đất nước.

TÌM VỀ NHỮNG TẤM GƯƠNG SÁNG
Nhân dịp này, đoàn cán bộ, giáo viên và học sinh nhà trường đã đến thăm hỏi 08 cụ cao tuổi tiêu biểu trên địa bàn xã Thanh Xương. Trong số các cụ, nhiều người đã từng tham gia kháng chiến hoặc có những đóng góp quan trọng trong công cuộc xây dựng quê hương thời kỳ hòa bình.
Tại mỗi gia đình, đoàn đã bày tỏ lòng biết ơn sâu sắc và kính chúc các cụ sức khỏe, an khang, trường thọ. Các em học sinh cũng mang đến những món quà nhỏ như hoa, thiệp tự làm, và thể hiện tấm lòng tri ân thông qua những lời chúc chân thành, đầy xúc động.

HOẠT ĐỘNG GẮN KẾT THẾ HỆ
Trong các buổi thăm hỏi, các cụ cao tuổi đã kể lại những câu chuyện quý giá về quá khứ hào hùng của dân tộc. Các em học sinh lắng nghe chăm chú, qua đó hiểu thêm về truyền thống yêu nước, lòng dũng cảm và tinh thần đoàn kết của các thế hệ đi trước.
Những câu chuyện giản dị nhưng giàu ý nghĩa đã trở thành bài học sống động, giúp thế hệ trẻ hiểu thêm giá trị của sự hy sinh, cũng như khơi dậy trong lòng các em niềm tự hào về truyền thống anh hùng của quê hương Điện Biên.

LỜI CẢM ƠN VÀ KẾT NỐI YÊU THƯƠNG
Hoạt động thăm hỏi các cụ cao tuổi nhân ngày 22/12 không chỉ là dịp để nhà trường tri ân các bậc tiền bối mà còn giúp gắn kết thế hệ trẻ với các thế hệ đi trước. Đây cũng là cơ hội để học sinh hiểu thêm về truyền thống tốt đẹp của dân tộc, từ đó nuôi dưỡng lòng biết ơn và ý thức trách nhiệm xây dựng quê hương trong tương lai.
Trường Tiểu học số 1 xã Thanh Xương xin gửi lời cảm ơn chân thành đến các gia đình đã đón tiếp đoàn. Nhà trường hy vọng sẽ tiếp tục tổ chức thêm nhiều hoạt động ý nghĩa, góp phần giữ gìn và phát huy các giá trị văn hóa truyền thống.

HÌNH ẢNH HOẠT ĐỘNG
Hình ảnh đoàn thăm hỏi các cụ cao tuổi, các cụ trò chuyện với thầy cô và học sinh, cũng như các em học sinh trao quà tặng mang đến không khí ấm áp, tràn đầy yêu thương.
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