Tưng bừng khí thế 20/11/2023 tại Trường Tiểu học Số xã Thanh Xương, huyện Điện Biên
Ngày 20 tháng 11 năm 2023, Trường Tiểu học Số xã Thanh Xương, huyện Điện Biên đã tổ chức Lễ kỷ niệm Ngày Nhà giáo Việt Nam với không khí tưng bừng, phấn khởi.
Sân trường được trang hoàng rực rỡ với những dải cờ, hoa tươi, khẩu hiệu chào mừng ngày lễ. Các em học sinh trong trang phục đẹp nhất, háo hức tham gia vào các hoạt động chào mừng.
Lễ kỷ niệm được diễn ra long trọng với phần diễn văn khai mạc, đánh giá về thành tích nhà trường trong năm học qua, phát biểu của đại biểu, trao quà cho các nhà giáo và phần văn nghệ chào mừng.
Đặc biệt, trong chương trình văn nghệ, các em học sinh đã thể hiện những tiết mục, múa, hát, diễn kịch,... ca ngợi thầy cô giáo, thể hiện lòng biết ơn đối với những người đã dìu dắt các em nên người.
Lễ kỷ niệm Ngày Nhà giáo Việt Nam tại Trường Tiểu học Số xã Thanh Xương đã diễn ra thành công tốt đẹp, để lại ấn tượng sâu sắc trong lòng các thầy cô giáo và học sinh.
Dưới đây là một số hình ảnh tiêu biểu của buổi lễ:
· Sân trường được trang hoàng rực rỡ
· Phần diễu hành của các em học sinh
· Phần văn nghệ chào mừng
Văn nghệ chào mừng ngày 20/11 tại Trường Tiểu học Số xã Thanh Xương
· Thầy cô giáo và học sinh chụp ảnh lưu niệm
Thầy cô giáo và học sinh chụp ảnh lưu niệm ngày 20/11 tại Trường Tiểu học Số xã Thanh Xương
Buổi lễ là một lời tri ân sâu sắc của các em học sinh đối với thầy cô giáo, những người đã dành cả cuộc đời cho sự nghiệp trồng người.
Chúc các thầy cô giáo luôn mạnh khỏe, hạnh phúc và thành công trong sự nghiệp cao cả của mình!

